Hepco & Becker GmbH

Gepackbriicke fiir N Sy oreinmaer 6
YAMAHA XP 500 TMax Germany ’

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 i
Artikel-Nummer: gieibpitichorila ity _ BECKER
650.441 01 01 schwarz Infernet: www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaf3t folgende Teile:

1 Gepackbricke

2 Sechskantschrauben M 8 x 16
2 Linsenkopfschrauben M 6 x 25
2 U-Scheiben 8,4 mm

2 U-Scheiben 6,4 mm

Montagehinweise

Befestigung oben:

Die abgewinkelten Haltelaschen werden in den M8er Gewinden, die sich an den Unterseiten
des Original-Haltebtigels befinden, mit den Sechskantschrauben M 8 x 16 nebst U-Scheiben
verschraubt.

Befestigung unten:

An den Verschraubungen des Kotfligels. Die Originalschrauben entfallen. Dafir die
Linsenkopfschrauben M 6 x 25 und die originalen Hilsenscheiben zum Verschrauben
verwenden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefligten Serviceinformationen!






	650441.0101-1.pdf
	650441.0101-2

